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Ata da octingentésima nonagésima (890ª) Reunião Ordinária do Conselho de
Centro

Aos vinte e cinco (25) dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois (2022), às
nove horas e trinta minutos (09h30min), na Sala de Webconferência do CCHLA da
Universidade Federal da Paraíba (UFPB), reuniram-se os membros do Conselho de
Centro, conforme lista de presença:
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1H4bIHpz-tyCLpHCCy7_uDGSig5AbkoobE
R8A1eUHb1g/edit?usp=sharing para discutir os seguintes pontos de pauta: 1.
Comunicações; 2. Homologação da ata da 888ª reunião ordinária; 3. Ordem do
dia. O professor Rodrigo Freire de Carvalho e Silva se certificou de que havia o
quórum necessário e iniciou a reunião com as boas vindas. Na sequência, (i)
informou que a Agência UFPB de Cooperação Internacional, o Programa
Linguístico-Cultural para Estudantes Internacionais (PLEI) e o Instituto de Estudos
Linguísticos e Culturais (InELC) irão realizar um evento para celebrar o Dia Mundial
da África e homenagear as parcerias da UFPB com países africanos, especialmente
através do Programa de Estudantes-Convênio de Graduação (PEC-G). O evento
acontecerá hoje e terminará no próximo dia vinte e sete de maio, por motivos de
comemorações do Dia Mundial da África, hoje, vinte e cinco de maio, em celebração
ao aniversário da fundação da Organização da Unidade Africana (OUA), hoje
conhecida como União Africana; (ii) depois, o Presidente do Conselho informou que
foi instituída a Comissão responsável por todo o processo de consulta eleitoral de
escolha de representantes docentes do CCHLA, um titular e um suplente, junto à
CPPD/UFPB, Biênio 2022-2023, conforme o Art. 4º, da Resolução Nª 020/2020 do
CONSUNI/UFPB; A Comissão será composta pelos seguintes servidores docentes:
Profª Drª Luciana Aparecida Aliaga Azara de Oliveira (Departamento de Ciências
Sociais – CCHLA - UFPB) e Profº Drº Flávio Freitas Barbosa (Departamento de
Psicologia – CCHLA - UFPB); (iii) O Diretor e o Vice-Diretor do CCHLA
comunicaram que CCHLA irá receber, hoje à tarde, o Fórum de Diretores para
tratar de infraestrutura; para esta reunião, foi feito o convite ao Reitor e aos setores
envolvidos nessa questão de infraestrutura; em pauta estarão os inúmeros pedidos
feitas à Superintendência de Infraestrutura (SINFRA) com relação às infiltrações nos
telhados dos diversos setores do nosso Centro; além do problema da falta de
porteiros/terceirizados na UFPB; o professor Rodrigo Freire informou que há uma
licitação em curso e ainda acontecerá uma nova licitação; o CCHLA apresentou em
junho do ano passado, a demanda em geral de terceirizados, quando foram
solicitados vinte terceirizados; mas a resposta da SSG/SINFRA foi de que o CCHLA
teria apenas mais sete terceirizados. Findos os informes, o Presidente do Conselho
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passou ao segundo ponto da pauta: 2. Homologação da ata da 888ª reunião
ordinária. Em discussão, nenhum Conselheiro acrescentou ou sugeriu
modificações à ata. Em votação, a referida ata foi aprovada por maioria dos votos
(vinte e cinco votos favoráveis e cinco abstenções). Após a homologação da ata, o
Presidente do Conselho deu continuidade à reunião, passando à 3. Ordem do dia,
fazendo a chamada dos processos da pauta. No link:
https://bit.ly/pauta_890_reuniao_cchla há os resultados da votação. Não havendo
mais nada a discutir, o Presidente do Conselho encerrou a reunião. João Pessoa,
vinte e cinco de maio de dois mil e vinte e dois.
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